

## GÁCS ANDRÁS DÍJ - CSIKVÁRI PÉTER

Csikvári Péter az ELTE TTK és a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet kutatója és oktatója, aki egyúttal 2020 óta Lendület kutatócsoportvezető. Az MTMT tanúsága szerint 46 cikk szerzője, kombinatorikával és statisztikus fizikával foglalkozó konferenciák rendszeres meghívott előadója.

Kiemelkedő tudományos munkáját számos díj is fémjelzi, köztük a Erdős-díj, Akadémiai Ifjúsági díj, Grünwald Géza Emlékérem és a Patai díj.

Tudományos munkája mellett nagyon fontosnak tartja a tanítást és témavezetést. 8 szakdolgozat témavezetője volt, emellett 1 végzett doktorandusza van, és jelenleg is 3 PhD témavezetést visz. Lendület-es kutatóként az elmúlt években kutatási projekteken mentorált tehetséges diákcsoportokat. Nagy munkát fektet abba is, hogy a vállalt kurzusokhoz jó minőségű jegyzetet ill. feladatgyűjteményt készítsen és ezzel támogassa a diákjai készületét. Sokat elmélkedik arról, milyen számonkérési formával tudja motiválni a különböző képességű diákokat, és elérni, hogy a megkövetelt minimumot lehetőség szerint mindenki teljesítse, aki tenni akar érte. Külföldön szerzett oktatási tapasztalatait és szemléletét igyekszik karunkon is megosztani.

Sok éve szervezi az egyetemi tudományos diákköri életet, és mióta a feladatot elvállalta, ugrásszerűen megnőtt a TDK-zók száma.

Részlet néhány személyes értékelésből:

"Kezdetől fogva idejét nem sajnálva segítette a szakmai előremenetelemet. Amellett, hogy rengeteget tanultam tőle, a szakmai és témavezetői kiválóságát egyaránt mutatja, hogy az elmúlt 5 évben 4 közös tudományos publikációnk jelent meg. Csikvári Péter egy elkötelezett, kiváló kutató, aki a rendkívül magas szintű tudását kiválóan képes átadni mások számára." -Borbényi Márton

"Mindig lenyűgözött, hogy Csiki mennyire segítőkész bármivel kapcsolatban. Általában rögtön válaszolt, és két napon belül szánt rám időt, hogy személyesen leüljünk, és minden kérdésemre válaszoljon. Emellett nagy tudású, nagyszerű előadó, és kimagasló minőségű jegyzeteket ír, így könnyű tőle rengeteget tanulni." - Imolay András-

Mindezek figyelembevételével, kutatói-szakmai és tanári oldala révén Csikvári Péter rászolgál a Gács András díjra.